

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate HydroXtreme9 penis pumpa

Šifra proizvoda: BATHMATE72

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet inovacija i poboljšanja sa **Bathmate HydroXtreme9**, vrhunskim rešenjem koje će vaš hidromasažni trening podići na potpuno novi nivo. Ova jedinstvena hidropumpa, dizajnirana posebno za one koji žele neuporedivu snagu i izvanredne rezultate, dolazi opremljena sa svim potrebnim karakteristikama koje omogućavaju maksimalnu udobnost i kontrolu prilikom korišćenja. Bilo da ste početnik ili iskusni entuzijasta, **Bathmate HydroXtreme9** će zadovoljiti vaše najviše standarde.

Tajna ove fantastične pumpe leži u njenoj globalno patentiranoj tehnologiji koja pruža intenzitet i efektivnost bez premca. Korišćenje **Bathmate HydroXtreme9** donosi osećaj ekstremnog pumpanja koji omogućava optimalne rezultate. U kombinaciji sa ručnom pumpicom, ova pumpa garantuje da ćete svaku sesiju pretvoriti u efikasan i prijatan izazov, sa jasnim napretkom koji ćete lako primetiti.

Osim izvanrednih performansi, **Bathmate HydroXtreme9** dolazi i sa nizom dodataka koji dodatno olakšavaju korišćenje proizvoda. Uključujući futrolu za nošenje, merač za praćenje napretka, sunđer za čišćenje i mnoge druge korisne alate, sve to čini vašu svakodnevnu rutinu još uzbudljivijom. Sa ovim dodatcima, maksimalno ćete iskoristiti svaki trenutak proveden u vežbanju.

Kada birate hidropumpu, sigurnost i funkcionalnost su najvažniji aspekti. **Bathmate HydroXtreme9** je izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, što je čini izuzetno izdržljivom i dugotrajnom. Transparentna boja i voodootporne karakteristike doprinose ne samo estetici, već i praktičnosti proizvoda, omogućavajući vam da u potpunosti uživate u svom iskustvu.

Pored vrhunskog kvaliteta, važno je napomenuti da naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu na vašu adresu. Samim tim, možete bezbrižno i sigurno naručiti **Bathmate HydroXtreme9** znajući da će vaša privatnost biti u potpunosti očuvana. Ne propustite priliku da unapredite svoje

iskustvo i dodate novu dimenziju svom životu.

Odlučite se za **Bathmate HydroXtreme9** i otvorite vrata ka transformaciji vašeg hidromasažnog treninga. Ovaj proizvod nije samo pomagala, već je i unapređenje koje vam može doneti bolje, kvalitetnije iskustvo. Bez obzira na to da li želite poboljšati svoje performanse ili jednostavno istražiti nove dimenzije uživanja, **Bathmate HydroXtreme9** je pravi izbor za vas. Investirajte u svoje zadovoljstvo već danas i uživajte u svim prednostima koje ovaj izvanredni proizvod nudi. Razmazite sebe i otkrijte nove načine da unapredite svoj život sa ovim revolucionarnim rešenjem koje će vas oduševiti svakim korišćenjem.

Deklaracija

Model:	Bathmate HydroXtreme9 penis pumpa BATHMATE72
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,71 KG
---------------	---------